

AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. november 10.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

Helyi szükségletnek megfelelő, rugalmas egyházszerkezet

Az egyházszerkezet nem tölti be szerepét, ha nem a „misszió eszközeként” működik – mondták a Hetednapos Adventista Egyház Szerkezet és Szolgálat Bizottságának tagjai a Generál Konferencia október 15-i bizottsági ülésén.

A két részből álló beszámolóban a Szerkezet és Szolgálat Bizottság tagjai felszólították az egyház tisztviselőit, hogy értékeljék újra az Adventista Egyház szervezetét és működését. A bizottság azt javasolta, hogy az egyház szerkezete alkalmazkodjon a kulturális, politikai, jogi és földrajzi hatásokhoz és korlátokhoz.

A hagyományos egyházszerkezet négy szinten működik: helyi gyülekezetek, egyházterületek, uniók és a világegyház székhelye, vagyis a Generál Konferencia.

A rugalmasságról szóló beszámoló utalt arra, hogy a jelenlegi szerkezet bizonyos aspektusai szükségtelenül terhelik az egyházat. A Szerkezet és Szolgálat Bizottság úgy véli, hogy a világ különböző területein a hagyományos egyházszerkezeti modell „kivitelezhetetlen és pénzügyileg fenntarthatatlan”. Más esetekben a bizottság tagjai több lehetőséget biztosítanának a helyi vezetőknek, hogy eldöntsék, melyik szerkezeti modell felel meg legjobban igényeiknek.

Miután a küldöttek megszavazták a Szerkezet és Szolgálat Bizottság beszámolóját, a többféle egyházszerkezeti modell engedélyezése mellett is döntöttek, beleértve a személyzeti és adminisztratív szolgálatok változásait is. A legmesszebb ható intézkedés a gyülekezetek uniójának elfogadása – a 2000-nél kevesebb tagot számláló csoportoktól a 10 000 tagot meghaladóig – ami teljes körű adminisztratív kapcsolatot jelent a helyi gyülekezetek és a Generál Konferencia között.

Ezt a háromlépcsős szerkezetet „elfogadhatónak” tartották az egyház anyagi forrásainak hatékonyabb felhasználásában

és missziós küldetésének előmozdításában, amire a hagyományos egyházterület és unió képtelen. Európában már több gyülekezeti unió is működik.

Korábban az ilyen uniók csak „kivételes” esetekben működhetnek, és ez a modell nem élvezett előnyt az egyház szerkezetében.

Lowell C. Cooper, a Generál Konferencia egyik alelnöke és a Szerkezet és Szolgálat Bizottság alelnöke azt mondta, hogy miközben az egyház szerkezete hierarchikusnak tűnhet, az ilyen értékelés „igazságtalan karikatúra”, mivel az egyházi adminisztrációs szintek azért vannak, hogy egymással együttműködjenek és nem azért, hogy uralmat és ellenőrzést gyakoroljanak.

Miközben a gyülekezetek uniójának teljes elfogadását ajánlották, a Szerkezet és Szolgálat Bizottság tagjai rögtön kihangsúlyozták, hogy a gyülekezetek unóját nem lehet megalapítani mindaddig, míg előbb nem bizonyították pénzügyi alkalmasságukat, és azt, hogy képesek a gyülekezeti tagokat szolgálni és a gyülekezet misszióját előmozdítani.

Cooper – miközben a beszámolóból olvasott – elmagyarázta, hogy az egyház jelenlegi szerkezetét kötik azok a döntések, amelyeket akkor hoztak meg, amikor az Adventista Egyház kicsi volt és nagyrészt Észak-Amerikához kötődött. Szerinte azóta sok minden megváltozott, és az egyház szerkezetét úgy kell átalakítani, hogy jelenlegi nemzetközi arculatához illeszkedjen.

„Régóta várunk egy ilyen dokumentumra” – mondta Atte Helminen, a Finn Unió elnöke, ahol az országban több kisebb egyházterület csoportosul.



Lowell C. Cooper, a Generál Konferencia egyik alelnöke a bizottság beszámolóját tárja a küldöttek elé.
FOTÓ: RAJMUND DABROWSKI/ANN

„Fontos, hogy azok, akik erősek, meghallják azok szavát, akik nem olyan erősek” – mondta Jan Paulsen, a Generál Konferencia elnöke, aki egyben a Szerkezet és Szolgálat Bizottság vezető elnöke is. Kiemelte, hogy a hasonlóan kicsi országok ugyanúgy profitálhatnak a gyülekezetek uniójából.

Reinder Bruisma, a Holland Unió elnöke elmondta a küldötteknek, hogy a gyülekezeti uniók ott működnek különösen jól, ahol az egyház aránylag kicsi, és ahol „túl sok energiát fektetnének az adminisztráció sok szintjébe, amely kevés embert szolgál”, ha a hagyományos szerkezet megmaradna.

Vernon Parmenter a Generál Konferencia egyik titkára rámutatott arra, hogy az egyházi adminisztráció sok helyi szintjén arra panaszkodnak, hogy az egyház „túlvezérelt”, és kevés pénz marad a helyi gyülekezet missziójára.

A beszámoló figyelmeztetett arra, hogy miközben a pénzügyi gondok befolyásolják az egyház szerkezetét, nem lenne szerencsés bármely önkényes és elhamarkodott változtatás, amely kockáztatná az egyház „globális identitását és egységét”.

Saustin Mfune a Malawi Unió elnöke megkérdezte, hogy ha csak egyes egyházi régiókban kedvező a gyülekezetek uniójá-

nak bevezetése, miért lett ebből globális egyházi ügy. Elmagyarázta, hogy abban a vallási régióban, ahol ő él, a gyülekezetek uniójának bevezetése az egyház anyagi forrásainak és alkalmazottainak nagy részét elvonná, miközben más területeket mellőznének.

Jan Paulsen azt mondta, hogy egyetlen gyülekezetet vagy csoportot sem kényszerítenek arra, hogy gyülekezetek uniójába tömörüljenek, de fontos volt a Generál Konferencia számára, hogy engedélyezze minden egyházi régióknak úgy megalkotni a saját szerkezetét, hogy küldetését a legjobban betölthesse.

A Szerkezet és Szolgálat Bizottság tagjai hangsúlyozták, hogy ez az intézkedés nem jelenti azt, hogy gyülekezeti csoportok szabadon gyülekezetek uniójának nevezhetik ki magukat. Alapos vizsgálat után, és csakis a Generál Konferencia végrehajtó bizottsága alapíthat meg egy gyülekezeti uniót, amelyet aztán a Generál Konferencia ülészakán fogadnak el hivatalosan.

A Szerkezet és Szolgálat Bizottság, amelynek tagjai sorában Generál Konferenciai és helyi gyülekezeti régiók képviselői ülnek, a Generál Konferencia 2005-ös éves ülésén történt megalapítása óta évente kétszer ülésezik.

Elizabeth Lechleitner/ANN

Fordította: Hegyes-Horváth Géza

A Szerkezet és Szolgálat Bizottság
teljes beszámolója a következő
weblapon olvasható:
[http://www.adventist.org/world_church/
commission-ministries-services-structures/](http://www.adventist.org/world_church/commission-ministries-services-structures/)

Az egyház szervezeti változásának kérdéséről nyilatkozott lapunknak dr. Szilvási András unióelnök, a Generál Konferencia Bizottságának tagja.

– Hogyan értékeled a Generál Konferencia Végrehajtó Bizottságának döntését?

– Nehéz most megjósolni, hogy valóban történelmi mérföldkőhöz érkezett-e a Hetednap Adventista Egyház, de ilyen jelentőségű szervezeti változtatás 1903 óta nem volt a közösségben. Mivel egészen más világban élünk, ez nem egy gyorsan végrehajtandó direktívaként jelenik meg, hanem sokkal inkább utat nyitva az érintettek felelős gondolkodására és döntésére.

Azt gondolom, hogy néhány éven belül az egyházszervezet – e döntések következtében – jelentősen át fog alakulni. Tovább fog erősödni a helyi gyülekezetek szerepe, és ebből adódóan az egyház valós szolgálata és missziója. Ugyanakkor továbbra is sikerül megőriznünk a világközösség egységét, a rohamosan növekvő taglétszámunk, és az ebből adódó növekvő kulturális különbségek ellenére is.

– Milyen jelentősége van ennek a döntésnek a Magyar Unióra nézve?

– A Magyar Unió szerencsés helyzetben van, mivel egy kis országban élünk, és egy nyelvet beszélünk. A jelenlegi kommunikációs és utazási lehetőségek mellett – nem is beszélve arról, hogy a világon egyre több helyi gyülekezet taglétszáma közelíti meg a teljes Magyar Unió taglétszámát – egy sokkal egyszerűbben és dinamikusabban működő szervezetben is élhetjük az életünket. Erre kaptunk szabadságot ezzel a döntéssel.

Az unió és az egyházterületek funkcióját nem két – más-más választótestület által megbízott – vezetés láthatja el, hanem ez összevonható. Ennek több előnye

is lehet: 1. egyszerűsíti és gyorsítja a döntéshozást; 2. világosabb felelősségi köröket határozhatunk meg, felesleges átfedések nélkül; 3. az összevont adminisztrációban jobban megfelelhettünk a szakmai követelményeknek; 4. ami a legfontosabb, több szellemi és anyagi eszközt állíthatunk az evangelizálás szolgálatába.

– Milyen módon és milyen időbeli ki-futással alkalmazhatja a Magyar Unió ezeket a változtatásokat?

– A Generál Konferencia döntése közvetlenül nem kötelezi a Magyar Uniót semmilyen lépésre. Ezt a döntést a jelenleg érvényben lévő Alkotmány- és Alapszabály alapján lehet elindítani. A Transzeurópai Divízió vezetői jelezték, hogy az érintett uniókban a következő évben egy ún. „szemle” bizottságot fognak felállítani, amely alaposan áttanulmányozza az adott unió helyzetét és megoldási javaslatokat ad a döntéshozó testületek számára. Jó esélyünk van arra, hogy a konferenciai ciklus végére, előkészíthetjük a szükséges döntéseket.

Szeretném hangsúlyozni, hogy mivel a szervezet nem cél, hanem egy szükséges eszköz a küldetésünk hatékonyabb betöltésére, a szervezet módosítása sem lehet cél, és önmagában nem old meg semmit. Arra van szükségünk, hogy mindannyian felfrissítsük a látásunkat Isten céljáról életünkben, és közösen fogalmazzuk meg a legeredményesebb utat ennek elérésére. A szervezet, bár fontos, de csak egy eleme mindannak, ami a munka eredményes befejezésére vezet. A csodák Isten Lelkének a hatalma által történnek, amihez a szervezeti változások is szélesebb utat nyithatnak, mivel erősítik az emberek oda-szentelődését, és nagyobb szabadságot adnak Istennek az egyének által végzett munkájához.

AI

Eredményes gyűjtés Szabadkígyósnak és Gyöngyösnek

Az elmúlt tavasszal a Hetednap Adventista Egyház Tiszavidéki Egyházterülete adománygyűjtést szervezett a szabadkígyósi és a gyöngyösi gyülekezeti épületek felújítására. Hála Istennek és a testvérek áldozatkészségének, eredményes volt a gyűjtés. Örömmel tájékoztatunk titeket, hogy a szabadkígyósi testvéreink részére 521 427 Ft, míg a gyöngyösiek részére 454 078 Ft adomány gyűlt össze.

A gyülekezetek megkapták a támogatást. Gyöngyösön megvalósult a belső vakolat javítása és a kiszolgáló helyiségek hidegburkolása, míg Szabadkígyóson folyamatban van a külső felújítás.



A szabadkígyósi gyülekezeti épület adományainkból megújul.

(rsb)

Kiadói nap Rákoscsabán

Ezúton tájékoztatom a lelkeseket, gyülekezeteket, traktátvezetőket, a könyvmunka iránt érdeklődő testvéreket, hogy 2007. december 2-ra Kiadói napot tervezünk a Rákoscsabai Gyülekezetben (1171 Bp., Borsfa u. 55.).

Bemutatjuk új könyveinket, beszámolunk terveinkről, feltétlenül szót ejtünk a könyvek rendelésének lehetőségeiről, a fizetés módjáról. Erre a napra rendkívüli akciót, árengedményt hirdetünk az értekezlet résztvevői számára, tehát feltétlenül számítnak minden gyülekezetből legalább egy képviselőre!

*Zarkáné Teremy Krisztina
a Kiadói Szolgálatok Osztályának vezetője*

Ifjúsági napok Hódmezővásárhelyen

2007. szeptember 8–9-én ifjúsági találkozót szerveztünk azzal a céllal, hogy hasonló gondolkodású fiatalokat hozzunk össze, és velük együtt dicsérhessük az Urat.

Az előadó Horváth Péter, az unió Ifjúsági Munkacsoportjának a vezetője volt, aki a konfliktusokról és megoldásokról beszélt nekünk. Az istentiszteletet hangszeres és énekszolgálatok színesítették. Sok környékbeli és távolabbi helyekről érkező fiatalok köszönthetünk gyülekezetünkben. Orosházáról, Makóról, Deszk-

ről, Szegedről, Földeákról, Nyárlőrincről, Békésről, Kamutról, Kondorosról, Medgyesegyházáról, Gyuláról, Pécsről, Pestről és környékéről jöttek fiatalok.

A délutáni istentisztelet után városnézéssel egybekötött bibliai vetélkedőben vehettek részt a jelenlévők, majd az este közös énekléssel, pizzázással és egy városi sétával zárult. Vasárnap reggel újult erővel kezdhettük el a sportprogramokat, majd az ebéd után jött a búcsúzás.

Ez a két nap feltöltődés volt mindenki számára. Nagyon hálásak vagyunk Isten-



Horváth Péter az Ige szavaival buzdítja a fiatalokat.

nek, hogy lehetővé tette, hogy ezt a hétvégét egymással és Vele tölthetjük.

Á. Nóra, K. Zsófia



Első cserkészkereszttség Magyarországon

Különleges és – talán nem túlzás azt állítani – történelmi jelentőségű keresztelési istentisztelet volt Debrecenben a Vekeri-tó melletti Dorcas Kempingben 2007. október 6-án szombaton. Nagy öröm, amikor valaki szövetséget köt az Úr Jézus Krisztussal, de még nagyobb boldogság, amikor fiatalok hozzák meg ezt a döntést, szám szerint nyolcan: Gazda Eszter, Hadházi Attila, Hadházi Zsolt, Molnár Gergő, Rácz Beáta, Rácz Gábor, Rácz Tamás és Rácz Tibor. Az ünnepi istentiszteleten Tóth Sándor egyházterületi elnök hirdette az Igét, a bemerítés szolgálatát pedig Rácz Sándor Béla presbiter, a Michnay Lászlóról elneve-

zett cserkészcsapat parancsnoka végezte. A helyi gyülekezet nevében Pócsi Lászlóné lelkész köszöntötte bibliai idézetekkel az ifjakat.

Az ünnep különlegességét az adta, hogy a fiatalok mindannyian cserkészek, közülük néhányan több mint 10 éve cserkésznek. E mozgalom életük részévé vált, sokat jelent számukra a tíz cserkész-törvény, amely mellé ezentúl odahelyezik a sokkal nagyobb jelentőséggel bíró Tízparancsolatot is a szívükben, és Isten segítségével igyekeznek e törvények megtartására. Az életforma iránti elkötelezettségüket mutatja, hogy kérésükre az alkalom keretét cserkészies elemek adták.

A kereszteléssel testvéreink valamennyien a Hajdúhadházi Gyülekezet tagjai lettek.

Az idén száz éves cserkészmozgalom Magyarországon az 1989-es rendszerváltás után szerveződött újjá, a három adventista csapatnak jelenleg több mint 100 aktív tagja van. Magyarországon e mostani volt az első cserkészkereszttség, reméljük, a közeljövőben több hasonló élményben lehet majd részünk.

(rsb)

Az eseményről készült felvétel DVD-n (1200 Ft) és VHS kazettán (800 Ft) megrendelhető a JóHír MédiaKözpont elérhetőségein: 4029 Debrecen, Fazekas Mihály u. 7.; mobil: 30/429-9305; e-mail: kapcsolat@johir.net

A fejlődő Soproni Misszió hírei

Idén szeptemberben újabb fejezetéhez érkezett a soproni gyülekezetalapítás. A közel kétéves hírdépítő, előftélet-romboló munkánkat gazdagon megáldotta az Úr, s elkezdhetjük a nyilvános evangelizációk szervezését.

Dr. Tokics Imre testvér előadásában 6 részes sorozatot tartottunk a tékozló fiúról, amelyen a város vezetése is képviseltette magát. Várakozásunkat meghaladó érdeklődés mellett (15–20 vendég) nagyon jó légkörben hangozhatott Isten Igéje a könyörülő és megbocsátó Atyáról. Ez a sorozat egy nagyobb kampány nyitánya volt, amelyet terveink szerint négy másik követ majd.

Nagy örömünkre szolgál, hogy lehetőségünk van folytatni az eddigi kapcsó-

latépítő munkát is, melynek keretében a *Virágos Sopronért* rendezvénysorozat soha nem látott nyilvánosságot kapott a városban. Az Országos Kertészeti Ankéton prof. dr. Szigeti Jenő is tartott előadást. Itt szeretném megjegyezni, hogy Horváth Sándor testvérünk, aki gyülekezetünk nevében tevékenykedik és a fenti program-sorozat szervezője, elismerő oklevelet vehetett át a város alpolgármesterétől a virágosítás terén végzett elévülhetetlen szolgálataiért.

Szeretettel várjuk városunkba látogató testvéreinket új bérleményünkbe.



Dr. Tokics Imre, a DET elnöke evangelizációs előadását tartja a soproni hallgatóság előtt.

Címünk: Deák tér 44.

Köszönetet mondunk a Dunamelléki Egyházterület anyagi és erkölcsi támogatásáért. Isten neve legyen áldott!

Kalocsai Tamás

Hírek a Budai Gyülekezet életéből

Testvérgyülekezeti szövetségkötés – Évek óta meghitt kapcsolat alakult ki a Budai Gyülekezet és a Nagykállói Gyülekezet között. Kölcsönös látogatások és egymás gyülekezetében történt szolgálatok után született meg az elhatározás, hogy a két gyülekezet egymást testvérgyülekezetté fogadja. Erről az elhatározásokról egy közös dokumentumot is készítették, egy szerződést. A gyülekezetek szövetségéről szóló dokumentumot a Budai Gyülekezet részéről Zarka Péter és Egervári Miklós, a Nagykállói Gyülekezet részéről Pintér Béla és Forró László testvérek írták alá.

Kívánjuk, legyen töretlen és áldott ez a kapcsolat, és ösztönözze testvéri közösségünket arra, hogy több ilyen szövetség jöjjön létre unióinkban.



Felszabadult a Szület utcai gondnoki lakás

– Jelentős áldozat árán felszabadult a gyülekezet céljaira a Szület utcai gondnoki lakás. Hála Istenünknek, a Budai Gyülekezet létszáma egyre nő. Akik az utóbbi években ott jártak, láthatták, mennyire helyszükében voltak a testvérek. A gondnoki lakás megürülése lehetővé tette a bővítést. A lakásban Szakács Ferenc testvérünk és családja lakott, akiknek sikerült egy független lakásba költözni. A lakás kiváltásához a DET 6 millió forinttal járult hozzá, ugyanennyi összeget gyűjtött össze a Budai Gyülekezet is. Bízunk abban, hogy hamarosan tágasabb, kényelmesebb gyülekezeti termet tudunk így kialakítani.



Presbiterszentelés – A gyülekezetben végzendő szolgálatok megkívánták, hogy a Budai Gyülekezet újabb testvéreket válasszon el a presbiteri munkára. Két újonnan felszentelt testvérünk: Bondár Attila és dr. Minya László. A felszentelés szolgálatát Zarka Péter lelkész és a presbiteri kar végezte. Szívből kívánjuk testvéreink életére és szolgálatára Isten áldását.



Évnyitó a gyermek-szombatiskolában – Az idén márciusban megtartott országos Gyermektanító Értekezleten történt elhatározást követve a Budai Gyülekezet 2007. szeptember 29-én ünnepélyes tanévnyitóval kezdte meg a gyermek-szombatiskola idei évadját.

A Budai Gyülekezetben mintegy 40 gyermek vesz részt három korcsoportban, a rendszeres bibliaoktatásban. Az ünnepélyes istentiszteleten dr. Tokics Imre testvér, a DET elnöke hirdette az Igét. Kedves szavakkal biztatta a gyermekeket és szüleit a rendszeres bibliatanulásra. Sokat jelenthet ugyanis a gyermektanítók vagy gyermekeket szerető, elkötelezett testvérek szolgálata értük, de a felelősség elsősorban a szülőké.



A Keresztény Játsszóház hírei – A nyári szünet után folytatódik a budai Keresztény Játsszóház program. Évek óta a Fő-



Dr. Minya László és Bondár Attila testvér presbiterré szentelésének ünnepélyes pillanata.

városi Művelődési Ház XI. kerületi székházában folynak a foglalkozások. Az idei évad első foglalkozása november 4-én, vasárnap volt. Ettől kezdve tizenegy alkalommal minden második vasárnap délelőtt működik a játszóház. Szinte alkalomról-alkalomra tíz, vagy ennél is több érdeklődő gyermek vesz részt a gyülekezet gyermekei közül. A gyermekekkel kiváló nevelők foglalkoznak. Játékkal, énekléssel, hasznos történetek hallgatásával és változatos kézműveskedéssel telik az idő. Ezekre az alkalomokra szeretettel várjuk más budapesti gyülekezetek érdeklődő gyermekeit is.

E. M.

50. Házassági évforduló Nyírbogdányban

Bensőséges ünnepséggel emlékeztünk meg Décsei József és Fazekas Erzsébet házasságkötésének 50. évfordulójáról. „Nem volt könnyű, de mindvégig fogtuk Isten kezét” – vallotta az ünnepelt pár.

Az Igét Kormos Erik lelkész testvér nyitotta meg, s hívott minden résztvevőt, családtagot emlékezésre 5Móz 8:2 verse alapján.

Az ünnepelt párt öt gyermeke és azok házastársai, hét unokájuk, valamint a helyi gyülekezet tagjai köszöntötték. Különös öröm volt testvéreink számára, hogy gyermekeik, unokáik mindnyájan szolgáltak ezen az ünnepségen, hiszen mindnyájan Istent választották. Mindenkor vágyuk az, hogy „én és az én házam az Úrnak szolgálunk”.

Kívánjuk, hogy a jó Isten oltalma és áldása kísérje földi életüket továbbra is,



Az 50. házassági évfordulóját ünneplő Décsei házaspár szereteteik körében.

és örömük, szeretetük folytatódhasson mennyei otthonunkban, amely felől hisszük: „nincs messze már Kánaán”.

V. Décsei Éva

Vetített képes evangélikációs sorozatok kezdődnek novemberben (hétfő és csütörtök kivételével), naponta 18 órai kezdettel a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben

Isten figyelmeztető üzenete az emberiségnek – MA

címmel, a Krisztus és Sátán között, a történelem színpadán zajló nagy küzdelemről.

Az első sorozat 9 előadásból áll, amely Isten zászlóvivőinek, a reformátoroknak életét és szolgálatát mutatja be, a protestáns egyházak egy-egy képviselőjének előadásában.

A második sorozatban a ma emberéhez szóló isteni üzenet szólal meg a Jelenések könyvének próféciai alapján, Tony Campbell, ausztrál előadó tolmácsolásában.

Bővebb információk:
a www.adventista.hu/terezvaros honlapon.

Mindenkit szeretettel várnak a szervezők!

ADRA hírlevél

Fontos vagy Istennek!

Az idén nyáron Balatonlellén egy hétig az ADRA által nyaraltatott gyermekekkel pihentünk együtt. Megrázó élmény volt. Erről szeretnék néhány gondolat erejéig megemlékezni.

Mikor megérkeztünk, annyit láttunk, hogy rengeteg egyformán öltözött, különböző korú fiú és lány nyüzög a kertben. Gondoltuk, hogy nem lesz pihentető hetünk, de az, hogy milyen élményekben lesz részünk, eszünkbe sem jutott.

Ezek a gyerekek az ország különböző helyeiről jöttek. Mind állami „gondoskodást” élveznek. Volt közöttük fogyatékkal élő, és olyan is, aki szülők híján szorul az állam gondoskodására. Egy azonban közös volt bennük: a szemükben ott látszott az elveszettség, a magány. Egymásra nagyon figyeltek, a kisebbekre a nagyok, a nevelők pedig mindig, mindenütt jelen voltak, mégis nagyon magányosak voltak ezek a gyerekek. Az egyedüllétük szinte tapintható volt.

Egyik nap a szervezők rajzversenyt hirdettek. Persze mindenki kíváncsi volt az eredményre. Mi, nem ADRA nyaralók is. Láttam ott egy rajzot, amely nagyon megtetszett. Akár azonnal vittem volna a képernyőre, és felakasztottam volna a nappalim falára. Egy fiú készítette. Tehetséges, ám szülők támogatása nélkül felnövő tizenévesről van szó. Mi itt a probléma? – kérdezheti bárki. Csak az, hogy a felvételihez, mely a művészeti szakközépiskolába juttathatná ezt a gyermeket, kb. tízezer forintos felszerelés szükséges, sőt az is, hogy ilyen felszereléssel otthon is rendelkezzen a gyermek, és már legyenek ezekkel az eszközökkel készített munkái, nem is kevés. Az iskola kezdéséhez pedig közel százezer forintos felszerelés szükséges. Ezt az állam nem képes biztosítani. Mivel pedig szülők sem állnak a háta mögött, akik, ha esetleg szegények is lennének, de minden lehetséges követ megmozgatnának fiuk érdekében, sajnos csak tehetség marad. Híres festő, esetleg grafikus nem.

Volt egy másik fiú is. Ő lehetne a jövő „Megasztárja”. Jó hallással, jó, ám képzetlen énekhanggal rendelkező tizennyolc éves. Mögötte sem áll mama és papa, aki zeneiskolába íratná és támogatná a zenei pályára való törekvésében. Az állam pedig ezt sem tudja finanszírozni. Iskoláztatja, élelemmel, ruházattal, felügyelettel



és „otthonnal” tudja csak ellátni ezeket a gyermekeket. Az extrára már nem telik sajnos.

Részt vett ezen a héten egy paralimpiai bajnok úszó is. A szeme egész héten ragyogott. Szíve tele volt hálával és boldogsággal, hogy itt lehetett, sőt kétszer úszhatott is a Balatonban. Ő mindkét karja nélkül éli cseppet sem könnyű életét. Úszni sajnos évek óta nem tud, mert az otthon, ahol most él, szegény ahhoz, hogy jó néhány kilométerrel távolabba, edzésre vigye ezt a hölgyet. Őt támogatja az édesanyja, de csak lelki segítséget tud nyújtani, mert idős és beteg is. Ha karja lenne, és úgy nyeri meg az olimpiát, ma gazdag nő lenne. Így egy otthonban él, igen szegényes körülmények között, és nem úszhat tovább. Egyébként bámulatosan használja a lábát a karjai helyett.

Külön kis csoportot képeztek a Romániából érkezett gyermekek. Ők saját családjukban élnek, de hihetetlen nyomorúságos környezetben. Az első nap lezajlott orvosi vizsgálat megállapította, hogy mind alultápláltak. Gyógyszerre, vitaminra szorult gyermekek voltak ők. Talán a legszívszorítóbb élményünk is hozzájuk fűződik. A hét második felére elromlott az időjárás, és nem tudtak együtt étkezni a többi ADRA-ssal, így néhány napig a szomszéd asztalnál ültek. Még a szemük is evett. Nem csak a feltét, de a kelkáposzta-főzelék is ízlett nekik, és ha jutott, szívesen repetáztak a főzelékből, feltét nélkül is. Egyik reggel valahogy nem fogott nálunk a reggelihez kapott sajt, így egy tányéron átadtuk nekik. Először körbe adták, hogy mindenki vegyen róla egyet,

majd a szomszéd asztalhoz is tovább adták a tányért a maradékkal. Volt közöttük egy kislány, aki több, mint egy évig az édesanyjával az erdőben, egy szekrényben „lakott”, amíg a romániai testvérek rájuk nem találtak, és felkarolták őket. Ezek a gyerekek most is nyomorúságos körülmények között élnek, de már nem erdőkben, csatornában, azonban a szegénységnek olyan fokán, ami alig jobb, mint ahogyan a mi országunk utcán élő hajléktalanjai tengődnek.

A szombat külön élmény volt mindannyiunk számára. Ezek a gyerekek nem kötelezhetők szombatünnepelésre, mégis mindannyian szerették volna, ha átélnek egy közösségi szombatot. Megszerveztük a foglalkozásokat, amelyeket elmosott az eső. Így nem volt jobb ötletünk, mint filmet nézetni velük. A helyi gyülekezet termében zsúfolódtak össze, és József életét nézhették meg, két részben. Sokan közülük meg is könnyezték a filmet, annyira a szívükhöz szólt. Este a konferenciai terembe koncertet hirdetett a Tarjáni házaspár és az Advent Kamarakórus. Félünk, hogy eljönnek, és képtelenek lesznek viselkedni ezek a gyerekek. A családásunk hatalmas, ám igen kellemes volt. Szinte kivétel nélkül eljöttek a gyermekek, és példásan ülték végig, a több mint egyórás műsort. A nevelők utána elmondták, hogy sosincs alkalmuk a gyerekeknek hangversenyre járni, pedig szívesen mennének. Sok gyerek, még a nagyok közül is, most, ezen az alkalmon látott és hallott először fuvalót.

Még sokáig lehetne sorolni az élményeket, melyek ezen a héten értek bennünket, de összegzésként csak annyi álljon itt, hogy a nevelők tapasztalata szerint ezek közül a gyerekek közül (kb. kilencven fő) talán egy fog tudni leérettségizni, és talán ez az egy fog tudni kiemelkedni a nyomorból. A többire egyre fenyegetőbb árnyékot vet a kábítószert, az alkohol hatása, a lezúllás és a korai, nyomorúságos halál. Talán ha többet hallanának arról, ami ennek a hétnak a mottója volt: Istennek fontos vagy, nagyon szeret téged! Talán akkor nem csak egy élhetne boldogabb felnőttkort, mint amilyen gyermekkor adatott neki. Ebben azonban nem az ADRA, hanem mi magunk tehetnénk többet. Ez nem anyagi kérdés, hanem sokkal inkább fizikailag is megmutatózó lelki támasz. Hiszen Jézus minket is azokhoz küld, akikért Ő jött: megkeresni, és megtartani az elveszetteket.

Pappné Szigeti Gyopár

A Reménység Evangelizációs Központ hírei



Európai magyar nyelvű adventista televíziós adás indult – A magyar Adventista Egyház történelmében először magyar nyelvű adventista televíziós adás indult országos, sőt egész Európát lefedő sugárzással.

Isten különleges áldása nyugodott az elmúlt években a Reménység Evangelizációs Központon. Többen adományukkal segítettek a munkát, mások személyes munkájukkal támogatták stúdióink fejlesztését. A műterem kialakítása és felszerelése után elindult a műsorgyártás. Az egész Európát lefedő adventista Speranta televízióval nagyszerű együttműködés alakult ki, ennek eredményeként 2007. október 17-től, szerdánként, este 18–19 óráig magyar nyelvű adventista műsor indult a Thor III műholdon, a REK szerkesztésében. A magyar adást a rá következő napon, csütörtökön 3–4-ig, 8–9-ig, valamint 13–14-ig megismétlik.

A további tervek között szerepel a magyar adásidő jelentős bővítése, magyar nyelvű műholdas evangelizációk indítása, amelyek majd Magyarországon kerülnek felvételre. Ez új lehetőséget biztosít gyülekezeteknek és testvéreknek, hogy a gyülekezetben vagy otthon, kiscsoportokban az evangelizációs alkalmakat színéssé és vonzóvá tudják tenni.

Ennek előkészítése érdekében javasoljuk a gyülekezeteknek egy antenna és egy beltéri egység beszerzését (15–20 ezer Ft),

amennyiben szívesen bekapcsolódnának a REK által indított médiamisszióba. További információkat a REK elérhetőségein lehet kérni. A műholdas adás vételéhez szükséges adatok a következők: Thor III műhold pozíciója: 1 fok nyugat; polarizáció: horizontális; frekvencia: 11 823 MHz; Symbol Rate: 28 000; FEC 7/8.

* * *

Adventista televíziós műsorok körzeti televíziók részére – Szeptembertől elindult a televíziós programok folyamatos felvétele a REK stúdiójában. Szabóné N. Szilvia szerkesztő vezetésével az alábbi műsorokat rögzítjük:

1. *Mindennapi egészségünk*: Közel félórás műsor a testi és lelki egészségről.

2. *Az Ószövetség nyomában*: A Biblia ószövetségi könyveit mutatja be a sorozat tudományos igényességgel, mégis egyszerű, mai nyelven.

3. *Gondolkodó hit*: Televíziós előadás-sorozat a hit hétköznapi jelentőségéről és hatásáról.

4. *Bibliai hősök*: A Biblia kiemelkedő alakjai kerülnek bemutatásra.

A fentiekben túl előadás-sorozatot rögzítünk dr. Szigeti Jenővel *Sorskérdéseink* címmel, valamint Szabó Lászlóval *Múltunk titkai – Jövők kérdései* címmel.

A műsorok rendelkezésre állnak minden helyi televízióknak. Amennyiben a gyülekezet REK kapcsolattartója vagy lelkésze felkeresi a helyi televízió vezetőjét, és közösen igénylik a televíziós műsorokat, a REK költségmentesen támogatja a gyülekezetet és a helyi tévét a műsorral.

Nagy öröm számunkra, hogy ezen a héten is új területen kezdik el sugározni a REK termékeit. A zalaegerszegi televízióval született megállapodás, aminek következtében most már abban a térségben is heti rendszerességgel lesz látható a REK által készített műsor a helyi televízióban.

Amennyiben további gyülekezetek szeretnék elindítani körzetükben az adventista televíziós műsorok sugárzását REK termékekkel, akkor forduljanak a REK vezetőjéhez, Szabó Lászlóhoz.

* * *

Az Adventista Egyházat bemutató DVD rendkívüli akciója!

A REK az egyház objektív ismertetését és értékeink hatékony megjelenítését kívánja támogatni a közelmúltban elkészült bemutató DVD filmmel. A színes, kreatív és modern bemutató DVD lemez most rendkívül kedvező feltételekkel vásárolható meg! Ára: 300 Ft/db, 10 db feletti rendelés esetén 200 Ft/db a lemezek ára.

További információ és megrendelési lehetőség a rek@adventista.hu e-mail címen vagy a REK egyéb elérhetőségein. Amennyiben termékeinkről és tevékenységeinkről további és rendszeres információt kívánsz kapni, valamint akcióink után érdeklődsz, regisztrálj hírlevelünk-re a www.remeny.info honlapon.

Tájékoztató az ADVENTISTA FÉLÓRA MŰSORAIRÓL

A Kossuth Rádió vezetése új műsorstruktúrát dolgozott ki, amelyet a vallási műsorokban is érvényesíteni kívánnak, mégpedig a következő módon.

❖ A műsorszerkezetet jelentősen változtatták. Míg eddig szabadon strukturálhattuk a műsorainkat, most azt kérik, hogy 4x5 perces blokkokat készítsünk, amelyeket zenei betétek válasszanak el. Mi idáig is hasonló felépítéssel dolgoztunk, hogy mozgalmas és színes legyen a műsor, de ez az új szabály sokkal szigorúbb. Az igehirdetés sem lehet 5 percnél hosszabb. (Esetleg azzal tudunk variálni, hogy 2x5 percet használunk erre.)

❖ A zenék felhasználásában is szigorítottak. Minden zenei betét – legyen az akár csupán 10 vagy 20 másodperces – előadóját, szerzőjét és a lejátszott mű időtartamát adminisztrálnunk kell a rádióknak.

❖ Mivel egyházunk nem csak a lelki szükségletekre kíván választ nyújtani, eddigi műsorainkban egészségügyi felvilágo-

sítást is végeztünk, amely miatt többen telefonáltak, jónak tartották. Sajnos a továbbiakban ilyen formán ezt nem tehetjük meg.

❖ Új lehetőség, hogy a rádió hozzászólást biztosít minden vallási műsorához, köztük a miénkhez is a következő e-mail címen: hetednap.kossuth@radio.hu.

Statisztikánk:

➢ Évente 10 adásunk van. Minden adás után egyórás telefonügyeletet tartunk, melynek során rendszeresen 10–15 telefonhívást tudunk fogadni. A telefonálók egy-egy adáshoz kapcsolódóan tesznek fel kérdéseket, vagy a rejtélykérdésre válaszolnak.

➢ Többen kazettán is megrendelik az elhangzott műsort.

➢ A hallgatók kb. ugyanennyi sms-ben beérkező megfjtést is beküldenek, vagy kérdeznek ilyen formán.

➢ Műsorainkat általában a 45 év feletiek hallgatják.

➢ Több hallgatónkkal már személyes kapcsolatba is tudunk kerülni lelkészeink által, általában legkigondozás céljából, de sokan érdeklődnek istentiszteleteink iránt is, hogy hol találunk lakóhelyükhöz legközelebb adventista gyülekezetet.

➢ A műsorainkat többnyire pozitív kritikával illetik, és sok rendszeres hallgatónk van.

Kérjük, hogy munkánkat imáitokkal is támogassátok, hogy még sokáig élhessünk az evangélium hirdetésének ezzel a nagyszerű lehetőségével. Várjuk műsorainkkal, riporttmáinkkal kapcsolatos ötleteiteket, javaslataitokat is, hogy műsorunk minél színesebb, érdekesebb, ugyanakkor kellően lelki lehessen.

Keressetek az alábbi elérhetőségeken:

mobilon: 30/664–3143;

e-mailben: sznszilvi@felfedezesek.hu
vagy levélcímünkön:

REK, 2119 Pécel, Ráday u. 12.

Szabóné Nagy Szilvia
szerkesztő

Akiktől búcsúzunk...

Bugyi Mihály
1928–2007

Bugyi Mihály 1928. december 29-én született Kunágótán. 1952. november 29-én kötött házasságot Koszta Annával. Házasságukból két leánygyermek született: Gizella és Anna. Közös életüket Almáskamráson kezdték, nagy szegénységben. Itt ismerkedtek meg Szilágyi Istvánnal, aki sokat beszélt nekik a Megváltó Jézus Krisztusról, s a Szentírás csodálatos üzenetéről. 1954. március 24-én, a keresztségen, amelyre Gyulán került sor, feleségével együtt vett részt, aki követte férjét az Úrral való szövetségkötésben. Az alámerítést Pásztor József lelkész végezte. Az Úrnak fogadott hűsége és szeretete töretlen maradt élete végéig. Szinte sohasem maradt el az istentiszteleti alkalmakról. 22 éven át a Szabadkígyósi Gyülekezet hűséges tagja volt.

Családját nagyon szerette. Sok öröme telt unokáiban és dédunokájában is. Szociálisan érzékeny volt. Nélkülöző, rászoruló embertársainak látványa mindig könyörületre indította. Csendes, szerény, békeszerető természetű ember volt.

A halál felkészülten érte. Csak az utolsó héten esett ágyának, ettől kezdve szorult csak komolyabb ellátásra. 2007. szeptember 25-én délelőtt 10 órakor, családjá körében, 78 éves korában Mihály bácsi csendesen elpihent.

Temetése 2007. szeptember 27-én volt Újkígyóson. A temetési szertartáson Bicskei Róbert, a Szabadkígyósi Gyülekezet lelkésze hirdette a reménységgel teljes Igét.

B. R.



Cselle Károlyné
1926–2007

Május 24-én mély fájdalommal vett végső búcsút a Mátészalkai Gyülekezet özv. Cselle Károlyné szül. Vojku Anna testvérnőjétől.

1926. január 17-én született Kemeccsén. 1946-ban ismerte meg az advent

igazságot Borzsován a Juhász családon keresztül. Részt vett az akkor szervezett evangelizációs előadásokon, majd 1948-ban keresztség által szövetséget kötött szeretett Megváltójával. Hosszú időn keresztül szolgálta a közösséget. Szinte minden területen kivette részét a gyülekezeti munkában, példát adva ezzel mindnyájunknak.

1953-ban kötött házasságot Cselle Károllyal. Házasságukból 3 gyermek született. 1972-től voltak a Mátészalkai Gyülekezet tagjai. Segédlelkézi szolgálatom alatt rendkívüli segítséget, példaadást kaptam tőlük, amikor nap mint nap láttam szolgálatra való készségüket. 1994-ben elvesztette férjét, de ez a tragédia sem űzte el szívéből a reménységet, mit Krisztus ültetett a szívébe.

Hosszan tartó súlyos betegség következtében május 21-én zárta le szemeit

A rokonok, ismerősök és a gyülekezet tagjai előtt Isten vigasztaló szavait Várhelyi Zoltán, valamint Szilasi Zoltán lelkészek tolmácsolták.

Várhelyi Zoltán



Kovács Lajosné
1919–2007

Klári néni 1919-ben, Cegléden született, egyedüli gyerekként. Itt végezte el a polgári iskolát, itt tanult zenélni, itt tanulta a zene oktatását is. Folyamatosan képezte magát, hogy jó tanár legyen. Kovács Lajos tanítóhoz ment férjhez 1939-ben. A frigyből két gyermekük született, Dalma és Gyuri. Hányatott életet éltek, faluról falura, városról városra helyezték az apát különböző iskolákba.

Férje halála után (1975), egy ideig még Kelebián élt fiával, majd lányához költözött, aki időközben Veszprémbe ment férjhez. Itt került kapcsolatba az adventistákkal. Különösen sokat köszönhetett Nagy Sándorné Ibolyának, fiával együtt, aki az Úrhoz segítette őket. Budapesten, Fekete István keresztele meg 1983 őszén. Ettől kezdve a Veszprémi Gyülekezet tagja volt. Később egy ideig a Tassi Szociális Otthonban lakott, ahol sok örömet vitt az otthon életébe tangóharmonikájával és zongorajátékával. 1995-ben aztán végleg fiához költözött Sárszentmihályra. Ekkortól a Székesfe-

hérvári Gyülekezet tagja volt, ahol szintén megismerhették szép harmonika-, zongorajátékát, énekét.

A székesfehérváriak csak úgy emlegették maguk között, hogy a csillogó szemű mamika. Nagyon szerették egyszerűségéért, kedvességéért. 2007. július 25-én halt meg Sárszentmihályon, fia, Gyuri születésnapja előtt két nappal; csendben, szenvedés nélkül távozott el közülünk. Ahogy gyakran hallani lehetett tőle: letette életét a drága jó Úr Jézus kezébe.

A család, a rokonok, barátok, ismerősök a feltámadás reményében köszöntek el tőle 2007. július 30-án, ahol a temetési szertartást Mayor Zoltán és Simon Zsolt lelkészek végezték.

Gyetzvai Gellért



Molnár Györgyné
1928–2006

Egy nagyon kedves testvérnőtől kellett megválnia az Aszódi Gyülekezetnek.

Mária néni az utóbbi időkben már gyenge volt, azután nem tudott felkelni az ágyából. Hűséges férje, Gyuri bácsi rendíthetetlenül gondozta őt, de a halál már előrevetítette árnyékát.

Gyermekkora óta követte Jézus, majd 1946-ban megkeresztelkedett. Kezdetben közlekedési eszköz híján Kartalról gyalog tették meg azt a 15 km-t, amennyi a Hatvani Gyülekezethez vezetett, mégsem késtek el sosem, mindig ott voltak szombaton Isten házában. Buzgalma, rendíthetetlen hite erőt adott sokaknak.

1959-ben lett felesége Molnár Györgynek, akihez haláláig hűséges volt. Házasságukból egy gyermek született.

Temetése 2006. október 17-én volt. A feltámadás Igéit Háló Sándor lelképásztor szövelte.

Kormos Tivadar

„...Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz énbenem, ha meghal is, él” (Jn 11:25).

Házassági felkészítő és házasságerősítő hétvége Szolnokon

Jó ideje együtt jártok már és kezd komolyra fordulni a dolog köztetek? Vagy már azt is tudjátok, hogy 2008 folyamán szeretnétek házasságot kötni? Esetleg már össze is házasodtatok, de szeretnétek még jobban felkészülni a közös életre?

Akkor a következő sorok pontosan nektek szólnak:

Az Adventista Családi Szolgálatok 2008. február 22–24. között intenzív házassági felkészítő és házasságerősítő hétvégét tart Szolnokon. A rendezvényen a házasság boldogságát meghatározó összes tényezőt igyekszünk feldolgozni interaktív formában nagyon sok gyakorlattal. Olyan témák kerülnek terítékre, mint a házasság iránti elvárások, kommunikáció, konfliktuskezelés, szabadidő felhasználás, szexualitás, szerepértelmezés, anyóskérdés, szülődés, pénzkezelés és a lelkiesség.

Az előadók Mihalec Gábor és Csizmadia Róbert lesznek, akik külföldi tanulmányaik során szereztek házassági tanácsadói képesítést, és akik több hasonló programot tartottak már.

A hétvége költsége szállással és étkezéssel együtt kb. 10 000 Ft lesz fejenként, ami magában foglalja a munkakönyv árát is (Mihalec Gábor: *Boldog házasság – ábrándozás helyett 10 biztos, megvalósítható lépés*). Mivel az Egészségügyi Szolgálatok Osztálya is ugyanebben az időpontban tartja képzését, szintén Szolnokon, a nagyobb létszám miatt valószínűleg további engedélyeket is ki tudunk alkudni. A házaspárokat együtt, a házasságra készülöket nemenként külön tudjuk elszállásolni szállodai színvonalú kollégiumban.

A részvétel a program jellegéből adódóan csak párban lehetséges!

Az előzetes jelentkezéseket a gaborm@hotmail.com e-mail címen vagy a 30/664–3045-ös mobilszámon várjuk. Kérjük a gyülekezeteket és a lelkészeket, hogy személyesen is tájékoztassák a programokról azokat, akik a közelmúltban házasodtak,

illetve akiktől tudják, hogy házasságkötésre készülnek. Örülünk, ha a gyülekezetek anyagilag is támogatni tudnák tagjaikat a részvételben, hogy senki se maradjon ki pusztán anyagi okok miatt. Fejezzük ki ezzel is az elkötelezettségünket a házasság és a család intézménye iránt!

Mihalec Gábor

a Családi Szolgálatok Munkacsoport vezetője



Hadüzenet a válás ellen!

Miután felismertük, hogy a válások száma az egyházban nemzetközi szinten és Magyarországon is utolérte a világi válási statisztikákat, az Adventista Családi Szolgálatok elkötelezte magát arra, hogy mindent megtegyen a válások megelőzése érdekében megfelelő házassági felkészítéssel, valamint a házasságban élők segítségével, a válásba jutottak tanácsolásával.

Ennek a programnak keretében egy könyv megírását is felvállaltuk, amelyben szeretnénk bemutatni a válások okait, a házasság megromlásának állomásait és a helyreállítás lehetőségeit. Ehhez szeretnénk igénybe venni mindazok segítségét, akik életük során átélték már ezt a tragédiát.

Lelkészetektől kérjétek el az erre a célra összeállított kérdőívet és névtelen információitokkal segítsétek feltárni a válással kapcsolatos tudnivalókat, valamint osszátok meg velünk személyes élményeiteket, hogy mások is tanulhassanak azokból. A kérdőíveket minden lelkésznek elküldtük, így nyugodtan kérhetitek tőlük!

A kitöltött lapokat postai vagy elektronikus úton várjuk a gaborm@hotmail.com e-mail címen vagy a 6722 Szeged, Baththyány u. 13–15. postacímen. Nagyon köszönjük a segítséget!

Mihalec Gábor

a Családi Szolgálatok Munkacsoport vezetője

Adventisták a sajtóban

A Kecskeméti Lapok két októberi számában három adventistával kapcsolatos eseményről olvashatunk érdekesítő, színes tudósítást.

Az október 4-i szám 14. oldalának egyik cikke *Másokért élő emberek* címmel prof. dr. Szigeti Jenő újabb hatrészes előadás-sorozatára invitálja az olvasókat. Az egyes alkalmakon az élet nagy kérdéseire a Bibliában keresik majd meg a hiteles válaszokat.

Szigeti testvér Kecskeméten 1990 óta tart sorozatokat, melyeket mindig rendkívüli érdeklődés kísért.

A 18. oldalon található sportrovat pedig röplabdásainknak a szeptember 30-án, a Zágráb melletti Zapresicben megtartott 2. Közép-európai Adventista Amatőr Röplabda Találkozó nyújtott nagyszerű szerepléséről számol be. A csapat ezúttal



A nyolctagú, bronzérmes röplabda csapat: (álló sor) Gáspár Zsolt, Hoffer Zoltán, Széplaki Hunor, Székell Dániel, (alsó sor) Péter Andrea, Baksa Anita, Havasi Zoltán, Naszvadi Sára.

bronzérmel gazdagította éremgyűjteményét, és teljesítményük elismeréseként újabb meghívásokat kaptak, nevezetesen a november 25-én Újvidéken, majd a de-

cember 8–9-én Innsbruckban megrendezésre kerülő versenyekre.

Az október 11-i szám 10. oldalán egy ifjú, brazil adventista egyetemista lányról, Daisy Fragosoról olvashatunk, aki zene- és énektanárnak tanul, és a Kodály-módszerrel kapcsolatos ismereteit szeretné Kecskeméten továbbfejleszteni, gyakorlati módon. Daisy egyébként a szintén adventista Székeli családnál kapott szállást. *AI*

GONDOZÓNÓT KERESÜNK!

Gondozónót keres idős testvérnő mellé a Hetednap Adventista Egyház Tisztavidéki Egyházterülete (Hajdú-Bihar megyei településre) ottlakással, ellátással és gondozói juttatással. Jelentkezni lehet az egyházterületi irodában személyesen vagy a 30/664–3177-es telefonszámon munkaidőben.

TET